

ડીસામાંથી નક્કલી ધીનો જથ્થો ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧૪ આજ રોજ બપોરના સમયે ડીસા રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ ગજાનન ધી ફેક્ટરી પર ગાંધીનગર કુડ વિભાગની એક ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. ગજાનન પ્રોડક્ટ નામે ચાલતી ફેક્ટરીમાં વવિધ પ્રાંડના માર્કા વાળું ધી પાંચસો ગ્રામ અને કીલોના ટીનમાં 'નોન



(તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા, ડીસા)

એડીબલ' માર્કા હઠળે અહીં બનાવી મુક્ત બજાર વેચાતું હતું. જો કે બાતમી આધારે કુડ વિભાગ ગાંધીનગરની ટીમે દરોડો પાડી ધીનો વિપુલ જથ્થો ઝડપી પાડી કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

માલિક પ્રતિ લીટર ક્રી. રૂ. ૭૦થી વેચતા હોવાનું જણાવતા હોઈ કુડ વિભાગ અધિકારીએ કુલ ૩૧૪૫ લીટર ક્રી. રૂ. ૨, ૨૦, ૧૫૦ ગણી જમ કરેલ છે. આ દરોડાથી ધી તેના વહેપારીઓમાં ફફટાટ ફેલાયો હતો.

બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસામાં રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ ગજાનન પ્રોડક્ટ નામની ફેક્ટરી આવેલ છે જેમાં કુડ અને ડ્રગ્સ વિભાગના નિયમો વિરુદ્ધની ધી બનાવટની પ્રોડક્ટોનું ઉત્પાદન અને વેચાણ થાય છે તે સતલબન બાતમી આધારે આજે બપોરે આ ફેક્ટરીમાં ગાંધીનગર કુડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ આઈ.બી.ના સીનીયર કુડ સેક્ટરી ઓફિસર એસ.એમ. રાવ તેમજ કુડ વિભાગના બી.જે. પટેલ અને એસ.એ., ઓઝી ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. આ દરોડામાં ફેક્ટરીમાંથી શ્રીનાથ અને ગજાનન માર્કા વાળા અનેક ધીના નાના મોટા ટીન કળી આવ્યા હતા. અને ધી પર તંત્ર અને લોકોને ભ્રમિત કરવા અંગ્રેજીમાં 'નોન એડીબલ ઓઈલ' લખી વેચાણ કરી નફો મેળવવાઈ

હિંમતનગર પાસે સર્જાયેલ ગમખ્વાર અકસ્માતમાં ૩ના મોત

રાજસ્થાનનો પરિવાર કુવેત જતા પુત્રને અમદાવાદ એરપોર્ટ ઉપર મુકી પરત ફરી રહ્યો હતો ત્યારે અકસ્માતનો ભોગ બન્યો

હિંમતનગર, તા. ૧૪ હિંમતનગરથી ૪ કિ.મી. દૂર શામળાજી નેશનલ હાઈવે ઉપર સહકારી જીન ચાર રસ્તા પાસે એક જીપ ટૂકની પાછળ ધડાકાભેર અથડાતાં જીપમાં બેઠેલા ૧૦ મુસાફરો પૈકી ત્રણના ઘટના સ્થળે કડગ્ગ મોત નીપજ્યા હતા. જ્યારે ૭ ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. રાજસ્થાનના ખેરવાડાનો પરિવાર પુત્ર કુવેત જતો હોઈ તેને અમદાવાદ એરપોર્ટ ઉપર મુકીને પરત ફરી રહ્યા હતા. ત્યારે વહેલી સવારે અકસ્માતનો ભોગ બન્યા હતા.



આવેલા સરેરાનો એક પરિવાર પુત્ર કુવેત જતો હોઈ તેને અમદાવાદ એરપોર્ટ ઉપર મુકીને પરત ફરી રહ્યા હતા. ત્યારે

હિંમતનગર- શામળાજી નેશનલ હાઈવે ઉપર હિંમતનગર પાસે ભોલી ગયા હતા. અકસ્માતમાં સંજય વક્સીભાઈ ભગોરા (ઉ. ૨૨) રહે. વલીસા, ખેરવાડા, બંસીલાલ હીરાજી પરમાર (ઉ. ૩૫) રહે સરેરા, ખેરવાડા અને સંજયભાઈ ઉમેદભાઈ પરમાર (૨૫) રે. સરેરા ખેરવાડાનું ઘટના સ્થળે કડગ્ગ અને કમકમાટી ભયાં મોત નીપજ્યા હતા. જ્યારે પરિવારના સાત સભ્યોને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેમને તાત્કાલિક ૧૦૮ દ્વારા હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. બનાવની જાણ થતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામનારાના મુતદેહો પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપી ટૂક ચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

બનાસકાંઠા લોકસભા બેઠક માટે કોંગ્રેસના કિશ્નાબેન ઉમેદવારી પત્ર ભરશે

બનાસકાંઠા લોકસભાની પેટા સૂંદણીના ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના ઉમેદવાર સ્વ. મુકેશભાઈ ગઢવીના ધર્મપત્ની શ્રીમતી કિશ્નાબેન ગઢવી આજે ૧૨.૩૯ કલાકે વિજય મુદ્દતમાં સમગ્ર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે મોટી સંખ્યામાં આગેવાનોને કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં ઉમેદવારી ફોર્મ ભરશે.



બનાસકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે શ્રીમતી મોહિતી ચુગબ આ પ્રસંગે સુજાતા પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના અર્જુનભાઈ મોહવાડીયા વિરોધ પક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા, કેન્દ્રીય મંત્રી ભરતસિંહ સોલંકી, પાટણના સાંસદ જગદીશ ઠાકોર, મહેસાણા કોંગ્રેસના અગ્રણી સાગર રાયક, ઈશાંદ મીરઝા,

લલિતસિંહ પટેલ, પ્રવિણભાઈ પટેલ, બનાસકાંઠાના ધારાસભ્યો મહેશભાઈ પટેલ, ધારસિંહ પાનપુર, કાન્તિભાઈ ખરાડી, જોઈતાભાઈ પટેલ, મણીલાલ વાઘેલા, એ.પી.એમ.સી. ચેરમેન ડીસાના ગોવાભાઈ દેસાઈ બનાસકાંઠા જિલ્લા પ્રમુખ ઝાકીરભાઈ ચૌહાણ, રાયમલજી સોલંકી, સમરથપાન બિહારી, સી.પી. ચૌધરી, પૂર્વ મંત્રી એલ્. પટેલ, માવજીભાઈ પટેલ તેમજ જિલ્લાના કોંગ્રેસના હોદ્દદારો તથા તાલુકા શહેર કોંગ્રેસના પ્રમુખ તાલુકા જિલ્લાની નગરપાલિકાના પ્રમુખો પૂર્વ ધારાસભ્યો કોંગ્રેસના રેલીગેટો કાર્યકરો મહિલા અગ્રણી લક્ષ્મીબેન કરજી, મંજુલાબેન પાઠિયાર, નયાબેન પાઠિયાર, તૃપ્તિબેન દવે, તાલુકા પ્રમુખ કરજીસિંહ, શહેર પ્રમુખ સુરેશભાઈ પટેલ સહિત મોટી સંખ્યામાં કિશ્નાબેનની ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવામાં જોડાશે.

મિલોડા તાલુકા બારેશી ઠાકોર સમાજનો ચતુર્થ સમુહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

મિલોડા, તા. ૧૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના મુમાપુર-ચિબોડા ગામની બી.જે.તન્ના વિદ્યાલયમાં મિલોડા તાલુકા બારેશી ઠાકોર સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ ધ્વારા ચતુર્થ સમુહ લગ્નોત્સવ તા. ૧૩/૫/૨૦૧૩ ને સોમવારના રોજ ઉદ નવદંપતીઓએ પ્રભુતામાં પગલા પાડ્યા હતા. મિલોડા તાલુકા બારેશી ઠાકોર સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ પ્રમુખ રામસિંહ પરમાર, મંત્રી કેશુભાઈ કોટવાળ, ઠાકોર સમાજ અગ્રણી કાનજીભાઈ બામણિયા, સોમાભાઈ ખાંટ તેમજ પ.પૂ.સંત શિરોમણી લાલજી મહારાજ (વક્તાપુર), ધીરદાસ મહારાજ (બોલુદ્રા)વાળાએ નવદંપતીઓને આર્શિવાદ પાઠવ્યા હતા.



કુટુંબીજનો છે. સમુહલગ્નોત્સવનો મુખ્ય ઉદ્દેશ એ છે કે સમય, શક્તિ અને સંપત્તિનો બચાવ અવશ્ય થાય છે. સમુહ કન્યાદાન કરવાનો અમુલ્ય લ્હાવો મળે છે. ઠાકોર સમાજનો ચતુર્થ કારોબારી સમિતી, નવદંપતીઓના માતા-પિતા તેમજ ઠાકોર સમાજ

પ્રાંતિજના તાજપુર ગામે ચિકનગુનિયા એ માથું ઉંચકતા લોકોમાં ભય

પ્રાંતિજ, તા. ૧૪ પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર ગામે ચિકનગુનિયાનો રોગ ફરીથી માથું ઉંચકતા લોકોમાં ભય ફેલાયો છે. તાવની સાથે સાથે હાથપગના સાંધા જકડાઈ જવાની બિમારીથી લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. તાજપુર ગામમાં છેલ્લા અઠવાડિયાથી ચિકન ગુનિયાના રોગના ઝપેટામાં લોકો આવી ગયા છે. મજરા ખાતે આવેલ આરોગ્ય વિભાગના દવાખાનામાં સારવાર માટે લોકો દોડી આવ્યા હતા. ચિકનગુનિયાના રોગમાં ૨૦થી વધુ વયના લોકો સપડાયેલા છે. મજરા, પ્રાંતિજ અને અમદાવાદના ખાનગી દવાખાનામાં લોકો સારવાર માટે દોડી ગયા હતા. દર્દીઓના શરીરના સાંધા જકડાઈ ગયા હતા. જેનું નિદાન કરતાં ચિકનગુનિયા હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જ્યારે તાજપુર ગામે ચિકનગુનિયા ઘર કરી ગયો છે. ઘરે ઘરે આ રોગના દર્દીઓ જોવા મળે છે. ચિકનગુનિયાને આરોગ્યતંત્ર દ્વારા જલ્દી કાબુમાં લેવા તેમ ગ્રામજનો ઈચ્છી રહ્યા છે. તેમજ આ રોગમાં સપડાયા દર્દીઓને યોગ્ય સારવાર અને દવા મળે તેવી માંગણી ગ્રામજનોમાં ઉઠવા પામી છે. ચિકનગુનિયાના રોગને કારણે આસપાસના વિસ્તારના ખાનગી ડોક્ટરોને ફી-કેળા છે. તાજપુર ગામમાં ચિકનગુનિયાએ કહેર વરસાવતા લોકોમાં ફફડાટ સાથે ભય ફેલાયો છે.

ઉત્તર ગુજરાત બજાર

Table containing market prices for various commodities in the North Gujarat region, including items like makkai, rava, and various oils.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, featuring various tile products and contact information for Gujarat and Ahmedabad.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, featuring various tile products and contact information for Gujarat and Ahmedabad.

Advertisement for Nirmla Tyres, highlighting services and products for CEAT and Apollo tires.